Reportage ‘ ville propre ‘
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L’une de nos photographes, Christiane. Mission : photographier une ville propre : Vitry.
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On commence fort ce samedi matin 24 septembre au coin de la rue Arago. Sous le panneau d’interdiction de déposer des poubelles voici un amoncellement de sacs de déchets.

La virée ne fait que commencer …
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Le must est atteint à la station de lavage située sur la 305, là ou se trouvait l’un des squats démoli. L’employé de la station, très sympa explique : « Je n’y croyais pas, le jour ou ils sont venus démolir. Faut dire que nous étions aux premières loges .. Tiens, regardez, les dérivations électriques étaient faites chez nous, on y a laissé un ordinateur, Ping, explosé ! ».

La compassion de nos enquêteurs leur fait gagner la sympathie de ce Monsieur qui leur ouvre l’album photo de la station. On découvre avec stupeur les images du ‘ voisin des Roms ‘. Il explique les dérivations électriques, les immondices, l’odeur … Les déchets ? Mais depuis qu’ils sont partis c’est la même chose, les gens balancent tout et n’importe quoi. Les photos de poubelles vides et les monceaux de déchets à proximité ne manquent pas ! Mais ceci n’est rien, notre hôte nous guide derrière la station, un espace, sorte de talus, glisse vers un mur qui sépare la station de la rue voisine. Là, dans l’herbe, pas question de descende sans équipement, les seringues, des déchets de toute sorte, un soutien gorge, des préservatifs … Ahurissant ! Notre guide nous explique que lors de terrassement il a même été trouvé les reste d’un cadavre !

Cela étant, ceci ne devrait concerné que le propriétaire de la station de lavage. Sauf qu’un accord a été passé avec la Mairie de Vitry pour que les containers d’ordures soient retirés dans la station … Bha, les accords avec la Mairie de Vitry ???! L’employé est obligé de sortir les containers. Pire, des malpropres déposent des gravas, du bois, des fromages ! Pour faire débarrasser tout ça, la Municipalité se déclare incompétente.

Voilà un point sur lequel l’U.M.P est d’accord, la majorité municipale est incompétente !
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Le respect des usagers fait cruellement défaut, d’ailleurs, au delà de la propreté de notre commune, réaffirmée par Monsieur le Maire, il est d’autres problèmes dont ceux du stationnement et de la police municipale auxquels nos reporters se sont intéressé.

Revenons sur la propreté, il suffit de gérer des équipes et de les envoyer en temps utile là ou ils seront efficaces. Ôter les déchets fait parti de cette gestion. Lorsque les commerçants sont taxés pour leurs ‘ encombrants ‘, lorsqu’en dépit d’accord les ‘ contrats ‘ ne sont pas respectés, la gestion est, d’évidence, mauvaise. La gestion ? C’est le patron … Monsieur le Maire n’est pas un bon patron ! Oh, il ne licencie pas … Encore que … Il ne délocalise pas … Encore que … Mais, plus grave, il ne gère pas !

Les vitriots sont las. Il faut changer de patron et vite !
