Très Honoré
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La cité Balzac est sur le point de tomber, le but de l’opération est de supprimer la cité ghetto, de créer des voies de circulation ‘ pénétrables ‘ par, entre autre les forces de police pour juguler la délinquance aujourd’hui omniprésente. Le maire communiste et ses adjoints se félicitent de l’excellence de leur démarche intellectuelle alors que le parti des travailleurs les renvoient dans les cordes rappelant que ceci est possible grâce à la loi Borloo.

Si certains se réjouissent d’une action du gouvernement de droite visant à éliminer ces ghettos insalubres, inépuisable ‘ cour des miracles ‘ pour les trafiquants, creuset de recrutement d’islamistes intégristes, d’autres s’insurgent.

Il est vrai que la loi Borloo permet de redonner une dignité à une population parquée et qu’un projet d’envergure permet de désenclaver le fief Balzac pour permettre un ‘ nettoyage ‘ efficace de la pègre installée. A contrario, le projet construit par les communistes supprime 685 logement sociaux pour la construction de 425 logements … Et pan ! Dont 100 seront des logements sociaux ?! 

Du coup des questions se posent. La municipalité argumente sur la construction de 300 logements sociaux d’ici 2011 dont 170 directement dépendants de l’OPHLM. Le reste sera confié à la SEMISE, organe de gestion, aujourd’hui, communiste.

Le problème des 4600 demandeurs de logement sociaux n’est décidément pas résolu. 
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Et qui peut expliquer ce qu’il adviendra de la cité Voltaire, chancelante, lorsque les explosifs descendront les barres Balzac ? L’affiche de la fête de l’Huma sur la rotonde ne répond pas aux questions que des communistes déliquescents ne se posent même pas ! D’ailleurs, pourquoi se poseraient-ils des questions puisque les socialistes s’affichent déjà en nouveaux patrons de la municipalité et cautionnent les inepties dont nous parlons ?!

En fait, il est a se demander si ce monopole du cœur, dont se targuent les socialistes vitriots, n’est pas une vitrine permettant de ratisser largement les voix qui permettraient de faire basculer une majorité municipale vacillante dans leur escarcelle.

A ceux qui dénonceraient le parti pris  de l’U.M.P. il est peut-être intéressant de dire que le ‘ patron ‘ socialiste de la neuvième circonscription, Monsieur René Rouquet, ami de son suppléant, Monsieur Jean Marc Bourgeac, élu et patron socialiste de Vitry, a fait expulser les familles qui résidaient dans la résidence Grunebaum-Ballin aujourd’hui murée. Ce même député maire d’Alfortville avait adressé un courrier aux habitants de sa commune expliquant «  Mes pensées vont à celles et ceux qui occupent la résidence », il stipulait que les services sociaux allaient étudier chaque cas avec respect. Depuis son silence est assourdissant !

L’U.M.P. agit, la loi Borloo est un exemple, il faut que la politique de terrain soit en adéquation avec l’esprit de l’action gouvernementale . En d’autres termes, réhabiliter Balzac en cassant les barres suppose que soit considérée la situation des locataires actuels avec le respect  qui leur est dû. S’il n’est pas question d’adopter une politique d’accueil de squatters, de sans papiers etc … Il est question de traiter dignement chaque être humain.

Pour une fois, nous refusons d’endosser le costume de ‘ croque mort ‘ que la gauche voudrait s’empresser de nous faire porter.

Projet Balzac ? Oui ! Mais pas au prix socialiste.

Son prix se lira le soir des élections municipales.
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Démolition du squatt avenue Rouget de l’Isle …


A qui le tour ?








