Vente à la sauvette de produits contrefaits
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Samedi, jour de marché derrière l’église Saint Germain, trois palettes de bois par terre font un étal pratique à ce commerçant qui propose ses produits. Ce que la photo ne montre pas, c’est son complice qui, non loin de moi, fait le guet, au cas ou la Police viendrait a faire des siennes.

Ce marchand est, sans doute, en train de fourguer des produits pakistanais ou indiens. Essentiellement des vêtements. 

C’est encore moindre mal par rapport à la kyrielle d’asiatiques, pour la plupart chinois qui ont investi les allée du marché. Ceux là proposent quelques gadgets mais surtout briquets, montres, stylos, parfums … de grandes marques. 

La Police Municipale n’intervient pas, elle a, dit le Maire, ‘ Peur d’être prise à parti par la foule. ‘. Les agents , dans un semblant de confidence affirment travailler avec la Police Nationale, les douanes et la Gendarmerie. La finalité est que personne ne fait rien et surtout pas le Maire.

Pourtant, l’article 10  du règlement de 2002 interdit la vente ambulante à moins de 500 mètres du marché du centre et l’article 37 dit que nul ne peut occuper un emplacement sans en avoir acquitté le droit. Par ailleurs, l’article 56 conformément à la loi, donne faculté au Maire de prendre, immédiatement certaines mesures … Il peut même porter plainte et demander des poursuites judiciaires si le caractère de l’infraction l’impose.

Et la loi qui permet de verbaliser la touriste avec son T-shirt Channel et voit le premier magistrat d’une ville de près de 80 000 âmes fermer pudiquement les yeux sur l’exclavagisme, la vente de contrefaçons, la vente à la sauvette et tant d’autres dont les infractions au code des marchés de Vitry articles 10 et 37.

Le plus grave est que des élus municipaux ( distribuant des tracts, ce qui est interdit par le même code ) n’interviennent pas !!!
